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PROCÈS-VERBAL 

Comité de parents du Centre de services scolaire de Laval 
 

Procès-verbal de la séance ordinaire tenue le 15 avril à 19 h 00 
En visioconférence Zoom 

 
Liste des présences :  

TITRE ECOLE NOM PRENOM STATUT 
Représentant Alfred-Pellan Kim Beaulieu Présence 
Substitut Alfred-Pellan Tallia Hallmona  
Représentant Charles-Bruneau Chloé  Handfield  
Substitut Charles-Bruneau Aurélie Acoca  
Représentant Cœur-Soleil Mélanie Rivest Présence 
Substitut Cœur-Soleil Viviane Belleau  
Représentant Coursol Virginie  Rhéaume Présence 
Substitut Coursol Myriam Sauriol  
Représentant CQPEL Chantal Trudel Présence 
Représentant Curé-Antoine-Labelle Hélène  Bourassa Présence 
Substitut Curé-Antoine-Labelle Khadija Ben El Barguia  
Représentant de la Cime Bethsaïda  Guerrier Présence 
Substitut de la Cime Jean-Philippe Decarnin  
Représentant De l'Arc-en-ciel Hugues Ferron Présence 
Substitut De l'Arc-en-ciel Vanessa Sura  
Représentant De l'Avenir Ionut Alin Matei Présence 
Représentant De l'Équinoxe Josée-Anne  Tremblay Présence 
Représentant de Val-des-Ruisseaux Sophie Bérard  
Substitut de Val-des-Ruisseaux Émilie Rouillard  
Représentant Demers Christine Thériault Présence 
Représentant des Aventuriers Gyslain Mary Dave Guiateu Kouam Présence 
Substitut des Aventuriers Rocha Marco  
Représentant des Cardinaux Christian Pineda  
Substitut des Cardinaux Pierre-Luc Gagnon  
Représentant des Cèdres Aziza Hafidi Présence 
Substitut des Cèdres Amine Belmoujoud  
Représentant des Ormeaux Dominique  Vaillancourt  
Substitut des Ormeaux Frédéric Moreau  
Représentant des perséides Fatma Alawieh Présence 
Substitut des perséides Sophie Lanoix  
Représentant du Boisé Frédérick Viau Présence  
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TITRE ECOLE NOM PRENOM STATUT 
Substitut du Boisé Cassandra Dumervil  
Représentant du Bois-Joli Steve  Louokdom  
Substitut du Bois-Joli Jessica Doré Cf courriel a la direction 

Représentant du Parc Balkis Joseph Présence 
Substitut du Parc Jacinthe Aubin  
Représentant du sommet Saloua El Alami Présence 
Substitut du sommet Amina El Amrani  
Représentant ÉÉIL Julie Cummings Présence 
Substitut ÉÉIL Said Issaoun  
Représentant Eurêka Jean Karl Présence 
Substitut Eurêka Jean-Max St Fleur  
Représentant Fleur-de-Vie Olivier  Laforme Présence 
Substitut Fleur-de-Vie Andrée-Anne  Côté Présence 
Représentant Fleur-Soleil Yanick Gauthier  
Représentant Georges-Vanier Myriamme Vaillancourt Présence 
Représentant Hébert - CCSEHDAA Véronique  Lacombe Présence 
Substitut Hébert Dominique Meunier Présence 
Représentant Horizon Jeunesse Chantal Bordeleau-Liboiron  
Substitut Horizon Jeunesse Nathalie  Jourdain Présence 
Représentant J.-Jean-Joubert Catherine Talon-Bergeron Présence 
Substitut J.-Jean-Joubert Maude Tremblay  
Représentant Jean-Lemonde Abbie  Vogel Présence 
Substitut Jean-Lemonde Chantale Boudreault  
Représentant Jean-XXIII Sarah Lecours  
Substitut Jean-XXIII Daniel Limoges  
Représentant l’Aquarelle Martin Saulnier Présence 
Substitut l’Aquarelle Majidi,  Ouail  
Représentant l’Envolée Danielle Gutierrez Présence 
Substitut l’Envolée Andréa Banica  
Représentant le Baluchon Geneviève Léger-Filiault Présence 
Substitut le Baluchon Charles Drouin-Racine  
Représentant le Petit-Prince Cédric Girouard Présence 
Substitut le Petit-Prince Émilie Rochon  
Représentant le Sentier Cargil  Édouard  
Substitut le Sentier Christine Desnoyers Présence 
Représentant le Tandem Patrick Dulong Boudreau Présence 
Substitut le Tandem Jeannik  Brion Présence 
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TITRE ECOLE NOM PRENOM STATUT 
Représentant Leblanc Sébastien  Molaire  
Substitut Leblanc Jonathan Deom  
Représentant L'Envol Sylvain Dauphinais Présence 
Représentant Léon-Guilbault Anise  Milien Présence 
Substitut Léon-Guilbault Christian  Delfasse  
Représentant les Explorateurs Hugues  Lecompte Présence 
Substitut les Explorateurs Karine Trudeau  
Représentant Les Quatre-Vents Simplice Manbangui  
Substitut Les Quatre-Vents Junior Mazile Frantsy  
Représentant les Trois-Soleils Louis-Gabriel Carrier Présence 
Substitut les Trois-Soleils Julie Roberge  
Représentant L'Escale Isabelle Boulay Présence 
Substitut L'Escale Komi  Bikor Aziankou  
Représentant L'Harmonie Anne-Julie D'Amico Présence 
Représentant L'Odyssée des jeunes Stéphanie Lessard Présence 
Substitut L'Odyssée des jeunes Anne Thivierge  
Représentant L'Orée-des-Bois Sorinel Silvian   Giscan Présence 
Substitut L'Orée-des-Bois Jennifer Malouin-Therrien  
Représentant Marc-Aurèle-Fortin Karine Simon Présence 
Substitut Marc-Aurèle-Fortin Sherri Lee Jones  
Représentant Marcel-Vaillancourt Marie-Lou Damphousse  
Représentant Mont-de-La Salle Jean Karl Présence 
Substitut Mont-de-La Salle Brigitte Auclair  
Représentant Notre-Dame-du-Sourire Anna Esanu Présence 
Substitut Notre-Dame-du-Sourire Valérie Vaillancourt  
Représentant Paul-Comtois Noémie Boulanger Présence 
Représentant Paul-VI Emmanuelle Cassamajor  
Substitut Paul-VI Elizabeth Léger  
Représentant Pépin Maroua Alaoui Abou Barakat Présence 
Substitut Pépin Amélie Généreux-Vien  
Représentant Père-Vimont Gaëlle Jacques Présence 
Substitut Père-Vimont El Bhyry Keltoum  
Représentant Poly-Jeunesse Geneviève Boismenu Présence 
Substitut Poly-Jeunesse Hélène Bourassa Présence 
Représentant Raymond Madjid  Brahmia Présence 
Représentant Sainte-Béatrice Ghislain Bourgeois Présence 
Substitut Sainte-Béatrice Mourad Hadjem  
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TITRE ECOLE NOM PRENOM STATUT 
Représentant Sainte-Dorothée Charles Roux Présence 
Substitut Sainte-Dorothée Kim Tien  Huynh  
Représentant Sainte-Marguerite Guillaume Lavoie Présence 
Représentant Saint-François André Dagenais Présence 
Substitut Saint-François Josianne Bourassa  
Représentant Saint-Gilles Maria Gabriela  Padilla Sampson Présence 
Représentant Saint-Julien François Perrault  
Représentant Saint-Martin Marie-Anne Arragon  
Substitut Saint-Martin Patrick Dulong-Boudreau Présence 
Représentant Saint-Maxime Amal  Chaanin Présence 
Substitut Saint-Maxime Isabelle Bouchard Présence 
Représentant Saint-Norbert Rym Chikouche  
Substitut Saint-Norbert Vincent Lemieux Présence 
Représentant Saint-Paul Redouane  Mnie Filali Présence 
Substitut Saint-Paul Al Roubab Al Rifai  
Représentant Simon-Vanier Sara Musacchia Présence 
Substitut Simon-Vanier Guerline Michel  
Représentant Val-des-Arbres Nadjat  Terfaia  
Représentant Villemaire Mathieu  Raymond-Alary Présence 
Substitut Villemaire Krystel Doucet Présence 
Conseiller RCPAQ François Paquet Présence 

 

Procès-verbal 

1. Constatation du quorum et ouverture de la séance ; 

Patrick Dulong Boudreau préside la séance. Il constate le quorum et ouvre la séance à 19 h 03. 

2.  Questions du public ; 
 
Monsieur Rizk Fikry représentant de Debout pour l’école, un collectif citoyen de réflexion et 
d’intervention sur l’éducation au Québec, se présente et informe les membres du mandat du collectif, 
en proposant des dates de rencontres pour discuter de ce qui est important pour les parents de Laval,  
La lettre, avec les dates précises sera envoyée par Myriamme Vaillancourt, un lien pour s’inscrire y 
figurera pour pouvoir réserver la salle selon le nombre de personnes. 
 

3.  Présentation Confinement barricadé  
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 Véronique Murphy et Mélanie Lessard 
 
Madame Lessard se présente et introduit Véronique Murphy. 
 
La présentation est faite avec appui visuel et madame Murphy en fait la lecture. 
 
Une période de questions s’ensuit : 
 
Q- Olivier Laforme demande un débat et un retour avec les commentaires des parents. 
 
Q- Geneviève Boismenu : est ce que les enseignants sont formés ? et pour les écoles ayant vécu un réel 
confinement, y a-t-il un retour fait par le CSS de Laval ? 
R- V. Murphy : en ce qui concerne la formation des enseignants, il est demandé d’amorcer le processus 
de formation du personnel et une grande partie de nos milieux a reçu la formation lors de l’assemblée 
générale. Des retours sont faits pour ajuster et bonifier les pratiques du CSS de Laval, en collaboration 
avec chaque milieu. 
 
Q- Redouane Mnie Filali : c’est une belle initiative, y aura-t-il une boite à outils qui sera distribuée aux 
parents afin de pouvoir faire un retour avec les enfants ? 
R- V. Murphy : une lettre, avec différentes capsules, sera envoyée aux parents par les écoles. 
La pratique sera annoncée par écrit pour donner aux parents le temps de préparer l’élève et de 
communiquer avec l’enseignant. 
 
Geneviève Boismenu :  : il y a eu des lacunes dans les délais de communication, à savoir 20 mn entre le 
texto et le courriel d’information aux parents, ce qui a généré un mouvement de panique. 
Oliver Laforme : les courriels étaient contradictoires, et il a été constaté un manque de coordination 
entre les différents intervenants (police, école, CSS de Laval…), il y a eu un chaos total même au niveau 
de la circulation avec des répercussions très larges.  
 
R- V. Murphy : nous ferons le nécessaire afin d’améliorer la communication et les délais, et au niveau 
organisationnel avec les différents intervenants. Cependant, il n’y a pas de situation idéale. 

 
4. Adoption de l’ordre du jour; 

Il est proposé Myriamme Vaillancourt par représentante de l’école Georges-Vanier, d’adopter l’ordre 
du jour tel que présenté. 
 

CP 2024-04-15-001 ADOPTÉ À L’UNANIMITÉ 
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5. Suivis et adoption du procès-verbal de la séance ordinaire du Comité de parents du 18 mars 2024 ; 

Aucun suivi. 
 
Il est proposé par Myriamme Vaillancourt représentante de l’école Georges-Vanier, secondée par 
Gyslain Mary Dave Guiateu Kouam, d’adopter le procès-verbal de la rencontre du 18 mars, tel que 
modifié. 
 

CP 2024-04-15-002 ADOPTÉ À L’UNANIMITÉ 
 
6. Formation Plan de lutte  

Présentée par François Paquet 
 
Une période d’échanges s’ensuit. 
 

7. Interventions des membres :  
 
7.1 Mot du président ;  

En ce qui concerne le bris de service de transport, un lien a été mis sur la page Facebook et dans 
le clavardage. Le président invite les membres à en prendre connaissance. 
Il fait un retour sur la consultation sur les horaires des écoles 2024-2025 (lettre envoyée aux CÉ) 
et informe les membres de la réception de l’avis de cotisation du RCP-3L pour un montant de 
766.72 $.  
Le président rappelle aux membres l’invitation à la soirée des bénévoles qui aura lieu le 16 avril à 
18h. 
 

7.2 Information par le président du Conseil d’administration ; 
Amal Chaanin mentionne qu’il n’y a pas eu de séance mais une rencontre de travail durant laquelle 
il y a eu retour sur les scénarios présentés à la consultation sur les horaires 2024-2025. 
 

7.3 Information du RCPAQ ; 
Le CP de Laval a reçu un sondage -Unis pour l’école, ma voix, notre impact-.  
Le lien sera mis dans les faits saillants et une demande sera faite au Secrétariat Général pour que 
l’information soit diffusée à tous les parents. 
Il n’y a pas eu de rencontre depuis février, la prochaine séance aura lieu le 24 avril prochain. 
 

7.4 Information par la déléguée du CCSEHDAA ; 
Madame Véronique Lacombe rappelle qu’il est important de représenter les enfants et leurs 
besoins (HDAA et réguliers). Tous les élèves doivent avoir les mêmes services, et les élèves HDAA 
doivent avoir accès aux mêmes activités avec accommodements ou adaptations. 
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Myriamme Vaillancourt précise que des brochures concernant les classes spécialisées seront 
disponibles sur le site du CSS de Laval. 
 

7.5 Information par la déléguée du RCP-3L ; 
Amal Chaanin informe les membres que la rencontre du 12 avril a été reportée, à la suite de 
problèmes de communication, au 10 mai prochain. 
 
 

7.6 Information par les représentants (Maximum 20 minutes total, inscription avant la séance). 
Rien à signaler 

 
8. Varia ;  

Aucun 
 

9. Levée de la séance; 
La prochaine rencontre est prévue le 13 mai prochain. 
À 21 h 13, l’ordre du jour étant épuisé, il est proposé par Amal Chaanin représentante de l’école Saint-
Maxime de lever la séance. 
 

CP 2024-04-15-003 ADOPTÉ À L’UNANIMITÉ 
 
 
 

Geneviève Boismenu  Patrick Dulong Boudreau 
Secrétaire exécutive  Président 

 


